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dnia 25.09.2025r. 

Rada Gminy Sośnie 

Radni 

Protokół nr XVIII/2025 

XVIII Sesja Rady Gminy w dniu 2025-09-24 

Miejsce posiedzenia: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie 

Obrady rozpoczęto 2025-09-24 o godzinie 13:30, a zakończono o godzinie 13:46 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Radosław Bojarczuk 

2. Łukasz Bruder 

3. Tomasz Chmielecki 

4. Robert Frankowski 

5. Anna Jakubczyk 

6. Łukasz Koniuch 

7. Bronisław Krawiec 

8. Bożena Moskal 

9. Andrzej Mus 

10. Wioletta Musialska 

11. Krystian Pyrka 

12. Jan Rafalski 

13. Hanna Śniadek 

14. Elżbieta Walotka 

15. Robert Zydorczak 

 

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie Pana 

Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Skarbnika Gminy Sośnie Panią Alinę 

Bąk, Sekretarz Gminy Sośnie Panią Justynę Maryniak oraz gości uczestniczących w obradach. 

Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. 

Dz. U. z 2025 poz. 1153 ) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia XVIII sesji 

Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, aktualnie w 

posiedzeniu uczestniczy 12 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz 

podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
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II Przedstawienie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad:  

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

II. Przedstawienie porządku obrad.  

III. Przyjęcie protokołu nr XVII/2025 z sesji odbytej w dniu  

29 sierpnia 2025 r.  

IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  

w okresie międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwał: 

1. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 

na lata 2025 – 2032 

3. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie aportu do ’’Rolkom” Spółki z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Sośniach 

4. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 

Ostrowskiego w sprawie powierzenia zadań własnych powiatu z zakresu zimowego 

utrzymania dróg  

5. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 

Ostrowskiego w sprawie powierzenia prac związanych z wykaszaniem trawy poboczy 

przy drogach powiatowych na terenie Gminy Sośnie  

 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 

Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Radosław Bojarczuk, Robert Frankowski, Bożena Moskal 
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III Przyjęcie protokołu nr XVII/2025 z sesji odbytej w dniu 29 sierpnia 2025 r. 

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 

zgłoszono żadnych uwag. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr XVII/2025 z sesji odbytej w dniu 29 sierpnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 

Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Radosław Bojarczuk, Robert Frankowski, Bożena Moskal 

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

1 września – uroczyste otwarcie roku szkolnego w Sośniach oraz otwarcie szkoły w Cieszynie 

2 września – spotkanie z Panią Katarzyną Jata w sprawie szkolenia odnośnie 

cyberbezpieczeństwa 

4 września – spotkanie z pracownikami Urzędu Miasta w Kaliszu  

6 września – 50 lecie zamknięcia Technikum Leśnego w Mojej Woli 

- Dożynki w Granowcu 

- spotkanie z Sołtysami 

7 września – 130 lecie parafii w Sośniach 

8 września – spotkanie z Pawłem Rajskim Starostą Powiatu Ostrowskiego  
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9 września – spotkanie online w sprawie spółdzielni energetycznej 

11 września – wręczanie medali za długowieczne pożycie małżeńskie 

15 września – szkolenie z cyberbezpieczeństwa dla pracowników urzędu 

16 września – rozdanie bransolet tzw. „zegarów życia”  

19 września – spotkanie z Panem Markiem Nadachowskim – planistą 

- pasowanie dzieci ze żłobka 

- spotkanie z Panem Markiem Wójcikiem 

22 września – uczestnictwo w posiedzeniu Komisji Rady Gminy 

23 września – spotkanie z Komendantem PSP Łukaszem Frątczakiem  

15 sołectw zostało odwiedzone w związku z funduszem sołeckim 

wg załącznika audiowizualnego 

 

V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

Uczestnictwo w rozpoczęciu roku szkolnego w szkole w Granowcu. 

Uroczystość rozpoczęcia roku szkolnego i otwarcia szkoły w Cieszynie. 

Uczestnictwo w Dożynkach Parafialnych w miejscowości Granowiec. 

Uczestnictwo Wiceprzewodniczącego w uroczystości wręczenia medali za długoletnie pożycie 

małżeńskie. 

Uczestnictwo w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Sośnie. 

Przygotowania do Sesji Rady Gminy Sośnie. 

 

wg załącznika audiowizualnego 

 

VI Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu. 

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przedstawiła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 

komisja oraz oznajmiła, że projekty zostały zaopiniowane pozytywnie. 
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 1. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 

Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Radosław Bojarczuk, Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XVIII/167/2025 
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 2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 

lata 2025 – 2032 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 

2025 – 2032 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 

Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Radosław Bojarczuk, Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XVIII/168/2025 

 

 

 

 

 3. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie aportu do ’’Rolkom” Spółki z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Sośniach 

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 

przedstawienie opinii Komisji do kolejnych uchwał.  

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch przedstawił projekty uchwał oraz poinformował, że 

zostały zaopiniowane pozytywnie. 
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Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie aportu do Spółki Rolkom z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Sośniach 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 

Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Radosław Bojarczuk, Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XVIII/169/2025 
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 4. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 

Ostrowskiego w sprawie powierzenia zadań własnych powiatu z zakresu zimowego utrzymania 

dróg 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 

Ostrowskiego w sprawie powierzenia zadań własnych powiatu z zakresu zimowego utrzymania 

dróg 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 

Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Radosław Bojarczuk, Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XVIII/170/2025 
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 5. uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 

Ostrowskiego w sprawie powierzenia prac związanych z wykaszaniem trawy poboczy przy 

drogach powiatowych na terenie Gminy Sośnie 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zawarcia przez Gminę Sośnie porozumienia z Zarządem Powiatu 

Ostrowskiego w sprawie powierzenia prac związanych z wykaszaniem trawy poboczy przy 

drogach powiatowych na terenie Gminy Sośnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 

Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta 

Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Radosław Bojarczuk, Robert Frankowski, Bożena Moskal 

Uchwała obowiązuje pod numerem XVIII/171/2025 

VII Interpelacje i zapytania Radnych. 

brak 

VIII Wolne głosy i wnioski. 

brak 

IX Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 13:46) 

wg załącznika audiowizualnego 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

Przygotował: Robert Adamczewski 


